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Melwon BepUIKWY ATTWAEIWY AOYW
aKTIVOBOALAC Xpnolpomolwvtag Beppokouptiva

» Katd tig avepeAeg VUXTEC TOU XELPWVA, Ol BEPULKEC
ATWAELEC AOYW aKTIVOBoALag gival TOAU ONPAVTIKEG

» To KaAuppa tou BeppoknTiou {eoTalveTal JE oUVAYWYN
Kal aktivoBoAia amo ta Osppa cwpata mou Bpiokovtal oto
E0WTEPLKO (utd, £dagog, cuotnua BEppavong) Kat
amoBaAAel Beppotnta mpog to mEPIBAAAOY.

» MmopoUpE va PEIWOOUUE TIC OEPUIKEC ATTWAELEC ELGAYOVTAC
KATW A0 TO KAAUPHA Pla EMIPAVELA PE HEYAAN
AVAKAQOTIKOTNTA KAl HIKPO CUVTIEAECTH ATTOPPOPNONG




OePHOKOUPTIVEC

Ot BepOKOUPTIVEG EXOUV
HEYAAN avakAQoTIKOTNTA
o€ OAd TA PNKN KUPATOG.
‘Etol avakAouv tn Beppikn
akTlvoBoAia ota puta

e EREY BT ADT GERAT]

Ot BeppoKoupTiVvEG
gepmodiouv tn Kivnon tou
Beppou aEpa mPog To
KAAUPPA KAl PHELWVOUV TIC
ATWAELEC BEpPOTNTAC
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q=0A¢g, (T14 - T24 ) (N6pog Stefan-Boltzmann)

: pon BeppoTnTag - peTaPEPOpEVN BeppotnTa ava povada xpovou (W)
: Beppokpacia (K)

: EMUPAVELQ

: oUVTEAEOTNG avtaAAayng aktivoBoAiag

: otaBepa twv Stefan-Boltzmann (5.67x10-8 W m=2 K4)
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TUTTIKEG TIHEC GUVTEAEOTH EKTTOUTING, €

YAIKO —

Xwpua 0,9
OuAAa 0,8
[MoAualBuAEvio 0,45
AAoupivio 0,1




Mapadetypa umtoAoyIoHoU HEIwoNG BEPUIKWY
ATTWAEIWY XPNOIHOTIOLWVTAC BEPHOKOUPTIVA

Katd tn SldpKeLa pag XELUEPLVAC VUXTOC TO KAAUMUA TOU
Beppoknmiov €xeL Bepuokpaoio 8°C evw ta putd dtatnpouvtol
o€ Bepuokpaoia 18°C ypnolponolwvtag 6Eppavon.

O ouvTteAEOTAC EKTTOUMAC TWV PpuTwV eivarl 0.8 Kkat Tou
KaAUppatog 0.45.

1) YrtoAoyiote Tic Oepkeéc anwAeleg ava povada endpaveloc Aoyw
aktvoBoAiag;

2) Av petaél Tou KAAUMOTOC Kol TwV duTwyv TortoBetnOet
adladbavic embdvela (BEpULOKOUPTIVA) LLE GUVTEAEDTH EKTIOUMAG |
0.1, mooo pelwvovtal ol BepkeEC amwAeLleg Aoyw aktivoBoAlac;

To ovoTnNUa TAPOEVEL O BEpULKN LOOPpPOTILA O€ KABE mepimtwon.

>TAOEPA Stefan-Boltzmann: 0 = 5.67x108 W m-2 K*




YTOAOYIOHOC BEPUIKWY ATTWAEIWV XWPIC
OeppokoupTiva

€, €

_ ¢
Eco T gt E,- EcE, - 04

T =8+273 = 281K
T, = 18+273 = 291 K

OEPUIKEC ATTWAELEC avd m?

g =06y A(TE —TE) = 5.67x10°0.4 (2914-281%)
O=¢q/A=212W m?




YTOAOYIOHOC BEPUIKWY ATTWAEIWY HE

OeppokoupTiva
E € Eq €
€k-0 = et ge 'GEK € =0.09 €o.¢p = ¢ =0.1

P Ee"' E(p = Ee ECP
T, = 8+273 = 281 K T(p =18+273 =291 K

OepUIKEC ATTWAELEC ava m?

q=0¢c9_,A(Ty —Tg ) =0¢&c_gA(Ty —T¢)

(€9-¢ T$ + &g Tic) = (E9-—¢ + Ex—0) Tg

4
(€6-¢p Tp+eEx—0 Ti)
(E6-p + €x—0)

Ty = > T = 286.4 K = 13.4°C




YTOAOYIOHOC BEPUIKWY ATTWAEIWY HE
OeppokoupTiva

g, =— 0% =0.1
6-(p €e+ E(P = Ee Eq) *

Ty = 13.4+273 = 286.4 K
T, = 18+273 = 291 K

OEPUIKEC ATTWAELEC avd m?

q=0¢g_pA(Ty — Tg ) = 5.67x1080.1 (2914-286.4%)
g=2.5Wm?




